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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است  ..))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  .روابط مورد نياز براي حل مسائل در پايان سوالات ارائه شده است* 

  يك از فرايندهاي زير است؟فرآيند تبديل ايندريت به ژيپس جزء كدام .1

  انحلال .د   هيدراته شدن                .ج   هيدروليز                .ب   اكسيداسيون             .الف  

  شوند؟متر به چه حالت توسط باد حمل ميميلي 5/0تا  05/0هاي رسوبي با قطر دانه .2 

  جهشي  .د    خزشي                        .ج  معلق                       .ب   غلطان                  .الف  

  چه عاملي رابطه مستقيم دارد؟  ميزان و قدرت سايشي رودخانه با .3

  نوع رسوبات رودخانه        .ب  سرعت آب رودخانه       .الف  

  نوع جريان آب  .د     غلظت آب       .ج  

  چقدر است؟  USLEدر معادله  Pدر يك جنگل بكر و دست نخورده، ميزان عامل كنترل  .4

   25/0 .د  يك                             .ج                        5/0 .ب                       صفر  .الف  

  گرم در ليتر است؟ متر باشد، باقيمانده خشك آن چند ميليميكرو موس بر سانتي 500اي از آب رودخانهنمونه ECاگر  .5

  300 .د    325 .ج                         650 .ب                       65 .الف  

  تر است؟ ع بار رسوبي نسبت به بقيه مشكلگيري كدام نواندازه .6

  باقيمانده خشك  .د   بار محلول  .ج  بار بستر                   .ب  بار معلق               .الف  

  يك با هم معكوس است؟    رابطه كدام .7

  و باقيمانده خشك رودخانه    EC .ب     هو مساحت حوز  SDR.الف  

  دبي رودخانه و SDR .د    دبي و رسوب .ج      

  كدام عامل با شدت فرسايش آبي رابطه معكوس دارد؟) Henin(در رابطه هنين  .8

  ضريب نفوذپذيري خاك        .ب    شيب زمين       .الف  

  استعداد به فرسايش                        .د      شدت بارندگي          .ج  

  طه مستقيم دارد؟ميزان فاصله دو رديف بادشكن با كدام گزينه راب .9  

  شكنتراكم باد .ب  شكنزاويه جهت باد غالب با خط عمود بر باد .الف  

  شكنارتفاع باد .د    شكنعرض باد .ج      

  اي دارد؟شدت بارندگي با احتمال و مدت بارندگي به ترتيب چه رابطه .10

  معكوس       ـ  معكوس .ب    مستقيم     ـ  معكوس .الف  

  معكوس ـ  مستقيم .د     م       مستقي ـ  مستقيم .ج  
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 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  شود؟كدام آبراهه در جهت شيب ساخته مي .11

  آبراهه سكويي .د    آبراهه انحراف آب .ج  آبراهه تراسي   .ب  آبراهه چمني .الف  
  

  

  

حوزه چقدر زمان تمركز . متر است 1500متر و در خروجي  3000كيلومتر و ارتفاع حوزه در نقطه شروع آبراهه  20اي طول حوزه .12

  است؟

   2/2 .د                               7/2 .ج                         2 .ب                     7/1 .الف  

  اي داريم؟رود روبرو، در كدام قسمت فرسايش رودخانهپيچان با توجه به شكل .13

             B .ب     A .الف   

   D .د      C.ج    

  ها چيست؟ع مسير بهمنعلت انهدام موان .14

    سرعت زياد بهمن .ب    حجم زياد برف        .الف  

  هواي فشرده درون بهمن .د    سنگيني بهمن             .ج  

  دهد؟تواند رخ هايي ميحدود ده درجه و پوشيده از مواد ريزدانه و مارن و با خاك ضخيم چه حركت هايدر شيب .15

  جريان .د   ريزش .ج   لغزش .ب  خزش  .الف  

  گيرد؟يك از روشهاي زير تغيير شيب صورت مي دنبال كدامبه .16

  زهكشي           .ب  حايل     استفاده از ديواره .الف  

  روشهاي بيوتكنيكي  .د  تغيير شكل هندسي دامنه         .ج   

  باشد؟ دهنده نفوذپذيري آبخوان مييك از ضرايب زير نشانكدام .17

  S  .د                          I   .ج                           K   .ب                         T .الف  

  ها و شناسايي زمين كدام است؟بهترين روش تشخيص و مطالعه آبخوان .18

  پيمايي يا كاروتاژچاه .د  مطالعه ژئوفيزيك .ج  مطالعه زمين شناسي .ب  حفاري اكتشافي       .الف  

  ها طبق قانون با توجه به وضعيت بستر و كناره ها حداكثر چند متر است؟ها و مسيلحريم رودخانه .19

   25 .د  20 .ج   15 .ب                           10 .الف  

  فاصله دو چاه را بدست . باشدمي 01/0متر و ضريب نفوذپذيري رسوبات آن  4مقدار افت سطح آب درون چاه در حال پمپاژ  .20

  .آوريد

  2400 .د  240  .ج    1200    .ب  120   .الف    

           

  

                  B                       
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  يـــريحـــوالات تشــــس                                                                      

  

  )  نمره1(چقدر است؟ EI30باشد؛ ميزان )  E=879(سنج زير، اگر ميزان انرژي كل سينيتيك برابربا توجه به ارقام باران .1

  20/5  05/5  50/4  35/4  20/4  00/4  ) ساعت و دقيقه(نزما

  mm     (  0  2/1  0/3  2/14   0/17  4/26(ارتفاع باران تجمعي

  

  

  

  52هكتار و با ضريب رواناب برابر  100اي به وسعت ساعت بر حوزه 2متر به مدت سانتي 4چنانچه باراني با شدت يكسان به ميزان  .2

  )نمره2(ي رواناب چقدر است؟درصد ببارد، ارتفاع، حجم  و دب 

  

  )نمره1(.درصد بسازيم، فاصله بندها را محاسبه نماييد 18اي با شيب متر، در آبراهه 3اگر بخواهيم تعدادي بند با ارتفاع  .3

  

  .يداوج آن را بر روي شكل نشان ده هيدروگرافي رسم كنيد كه در آن مدت بارندگي از زمان تمركز حوزه بيشتر باشد و زمان تا .4

  )نمره 5/0(

  

  متر و ضخامت سفره آب زيرزميني 8/1ليتر در ثانيه، افت سطح آب در سيكل لگاريتمي برابر  40اگر دبي چاه در حين آزمايش  .5

 )نمره5/1(.را محاسبه نماييدT و Kضرايب هيدروديناميكي . متر باشد 20برابر  
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